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Senior Judges Report 
 

Name of Track      Flamboro Downs  

Date     Wednesday, 29 November 2023 Post Time 18:35 

Weather   Overcast -2 C 

Track Condition Fast 

No of Races 10 Number of 
qualifying races  

0 Total Entries  85 

Mutual Handle $220,451 

Contact  
Vet     

 Paddock 
Meeting 

 Track  
Maintenance Meeting 

 Investigator  
Visit 

 Outgoing Senior  
Judge Update 

 

 

Senior Judge Associate Judge Associate Judge 

Jeff Minler Kelly Counsell Gary Patterson 

Report on day’s events:  
(Accidents, claims, fines and/or suspensions, objections and/or disqualifications, refunds and any other pertinent incidents)  …. 

 
Office 
 
No issues. 
 
Races 
 
Race 1 Reviewed pylons in the las turn on #6 Perfect Time (Sorrie), was inside 1, no violations. 
 
Race 2 Clear 
 
Race 3 Reviewed pylons in the last turn by #3 GA Speed Sammy (Coulter) was inside 1 pylon, 
no advantage gained. #3 may have been forced down by #2 Rock N Bo, no placing required. 
 
Race 4 Snow Walker finished with broken equipment (hopple hanger). 
 
Race 5 Inquiry in the stretch. Reviewed the break by #2 Dreamy Fella, there were no violations 
of the breaking rule. Dreamy Fella must qualify for 2 breaks in a row on a fast track. 
Video https://youtu.be/01mYjfFq7rA 
 
 
Race 6 Inquiry in the stretch. Reviewed pylons in the stretch by #2 Bold Bet. Did hit the pylon 
going into the passing lane, no violation. 
Video- https://youtu.be/RGTzQDsp6wc 
 
Race 7 Clear 
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Race 8 Clear 
 
Race 9 Clear 
 
Race 10 Inquiry at the start. #3 Love Is Alive made an equipment break before the start. The 
hopple broke causing the ex. Refund of $1,436. 
Video https://youtu.be/LvWPptGT8VI 
 
 
Claims 
 
Race 5. Three Somewhere $8,750 S. Caron and G. Demers. Tr. G. Demers 
Claimed voided AGCO rule 15.20.02 The horse was inaccurately reported in the program as a 
horse when it was discovered it was a gelding. Trainer G. Demers wished not to accept the 
horse.  


